

На пороге взрослой жизни



Лучшие студенты вузов отпраздновали выпускной на берегу реки Свислочь

Республиканский праздник выпускников вузов «Паруса мечты» собрал около трех тысяч молодых людей на площадке возле Дворца спорта в Минске. Среди них были и представители молодежи Могилевской области.

Насыщенная концертная программа, появление корабля с алыми парусами и салют – для вчерашних лучших студентов впечатляющая атмосфера торжества останется в памяти надолго.

Своими эмоциями о празднике поделились его участники.

Выпускник БРУ Милан МАЛИНОВСКИЙ:

– Масштабное событие объединило тысячи лучших ребят со всей Беларуси, которые окончили свое высшее учебное заведение с особыми достижениями. Я бы хотел пожелать будущим выпускникам побывать здесь, ведь повсюду царил



атмосфера тепла и радости, а настроение было праздничным и сказочным. Хочется отметить, что уникальная возможность присутствовать на таком мероприятии представилась нам благодаря Президенту, который поддерживает талантливую молодежь, администрации БРУ и воспитательному отделу по работе с молодежью. Эмоции и впечатления, которые мы получили на празднике, останутся в нашей памяти навсегда.

Выпускница БРУ Анастасия НИКОЛАЕНКО:

– Праздник подарил незабываемые эмоции, благодаря которым мы будем долго вспоминать его с теплотой. Я рада, что в этом году была частью такого важного события. Программа хорошо продумана: организована фотозона, ярмарка, увлекательная развлекательная часть. На сцене



выступили яркие артисты, которые никого не оставили равнодушным.

Выпускник МГУ имени А.А.Кулешова Антон КОЛЕНТИОНОВ:

– Годы учебы пролетели быстро, но дали огромный багаж знаний и умений на всю жизнь. Мне часто задают во-



прос: «Как это – учиться в альма-матер Президента страны?» Могу сказать точно – престижно. Это является большим стимулом для построения будущей карьеры. Каждый выпускник нашего университета – отличный специалист и настоящий друг. Мы сплотились настолько сильно, как будто проучились вместе не 4 года, а намного больше. Вместе со многими из друзей посетили праздник выпускников в Минске, который благодаря

организаторам получился очень ярким. Интересная программа, незабываемые эмоции и море позитива стали для нас отличным завершением яркой студенческой жизни.

Выпускницы БГУТ Анастасия СВИРИДЕНКО, Ольга ЮРЧЕНКО и Анна ЛЫСЬКОВА:

– Впереди перед нами открыты все двери и все пути для реализации своих целей. Благодаря университету мы смогли раскрыть свои таланты, приобрести новые знания, опыт участия в различных конкурсах, нашли друзей.

С помощью наших преподавателей получили знания, которые пригодятся в профессиональной сфере. Выпускной стал завершающим



этапом в нашей студенческой жизни и стартом в новую профессиональную сферу. «Алые паруса» под залпы салютов оставили яркие впечатления. Они как символ новых свершений для будущих молодых специалистов, как будто открывают путь к новым горизонтам, новым целям, новым открытиям.

Проректор по воспитательной работе БГУТ Ольга МАЦИКОВА резюмировала:

– Яркое и незабываемое завершилось студенчество для тех, кто активно занимался общественной деятельностью и вносил вклад в формирование позитивного имиджа университета. Красивые, талантливые, целеустремленные – не сомневаемся, успешные молодые специалисты начинают новый этап своей жизни.

Валентина ТАРАСЕНКО.

Фото предоставлены участниками мероприятия.